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Milá redakce, 

Chtěla bych se s Vámi i čtenáři podělit 
o pocit, který už mám několik let. Je 
velká škoda, že se šmahem odsoudilo 
vše z doby před revolucí, jako například 
svátek žen. Všichni se už dnes posmívají 
povadlým karafiátům a oschlým 
chlebíčkům, které se bohužel staly  
synonymem tohoto svátku. Přitom muži 
si alespoň jednou do roka vzpomněli,  
že ženy mají rády květiny, a myslím,  
že mnohde ukápla slza dojetí také  
u přáníčka, které nakreslilo a nade-
psalo dítě pro svou maminku ve škole. 
Myslím si, že i když se dnes ženy nad 
dřívější podobou svátku usmívají, přece 
jen je jim líto, že dnes žádnou květinu 
nedostanou. Já letos dostala tři narcisy, 
a jakou mi udělaly radost, i chlebíčky 
byly. Sice z legrace, ale jako pozornost 
potěšily velmi. Určitě by neškodila  
i dnes větší propagace svátku, na ženy 
jsou kladeny čím dál větší nároky  
a odměnit se jim květinou, uvědomit si, 
že jsou křehké a zranitelné, není určitě 
na škodu. I když i dnes leží na svátku 
přece jen určitá patina let minulých.

Eva J. 

Drahá redakce, 

ráda bych tímto způsobem poděkovala 
za otisknutý seznam mateřských  
školek v Praze 7. Mám malého syna  
a na podzim nás čeká nástup do školky. 
A já si stále ještě nedokázala vybrat 
kam. V lednovém Hobuletu jsem viděla 
přehled ZŠ, říkala jsem si, že byste mo-
hli udělat něco podobného pro školky… 
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a další měsíc jsem ho měla doma. 
Přehled mi moc pomohl si ujasnit, jaké 
školky  jsou v naší blízkosti a kam by 
bylo nejvhodnější docházet. Hodně jsem 
také ocenila uvedené kontakty a začala 
hned školky obvolávat kvůli zápisům. 
Bylo pohodlné mít vše na jednom místě 
a nemuset informace vyhledávat na 
internetu. Snad i díky vašim informacím 
najdeme vhodnou školku, kde budou na 
syna čekat noví kamarádi.

E. S., Holešovice

Vážená redakce,

rozhodla jsem se oslovit Vás touto 
formou, protože bych chtěla poděkovat 
všem organizátorům za úžasný zážitek, 
kterým pro mě byl letošní Jarní 
květinový ples Prahy 7. S manželem 
jsme po dlouhé době odložili děti 
k babičce a vyrazili si zatancovat 
a hlavně se trochu odreagovat. Od 
rekonstrukce jsem ve Vltavské nebyla 
a prostory vyzdobené květinami na mě 
působily přímo magicky! Vrcholem 
večera bylo vystoupení Martina Chodúra!  
Jsem jeho velká fanynka a ještě jsem ho 
neměla možnost vidět zpívat naživo 
– až na plese. Byl to pro mě skutečně 
neopakovatelný zážitek a přesvědčila 
jsem se, jak charismatický je nejen 
jeho zpěv, ale i on sám. Chodil mezi lidi, 
s každým se fotil, je skromný 
a přesto showman. Příští rok půjdeme 
s manželem určitě znovu a doufám, že 
nás čeká další nezapomenutelný večer! 
S pozdravem a díky

Lenka W.FO
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Ceny inzerce (bez DPH) 
1/16 strany (vizitka)    4 000 Kč 
1/12 strany                   4 000 Kč 
1/8 strany                     6 900 Kč
1/4 strany                   13 800 Kč
1/3 strany                   18 400 Kč
1/2 strany                   27 600 Kč
řádková inzerce              500 Kč

Kontakt:
E-mail: inzerce@hobulet.cz

Mobil: 731 377 355

Nezapomeňte objednat 
květnovou inzerci!



Stromovka ovšem letos lákala i v zimních 
měsících. Podmínky pro běžkové lyžování 
zde byly často lepší než někde na horách.
Vycházeli jsme z toho, že Stromovka byla 
vždycky v zimě oblíbenou a hojně vyhledá-
vanou lokalitou pro běžkaře. A když nám 
příroda nadělila nezvykle dobré sněhové 
podmínky, upravili jsme běžkařskou stopu, 
která vedla od Výstaviště kolem planetária, 
přes louku ke Šlechtově restauraci a dále 
k nádraží Bubeneč, k Malé říčce a k lávce 
do Troji. 
To ale nejsou jediné změny, které přispěly 
ke zlepšení stavu Stromovky v posledních 
měsících… 
Určitě ne, v souvislosti se stavbou tunelu 
Blanka došlo k doplnění zeleně ve 
Stromovce a také k obnově povrchu cest. 
Díky tomu se Stromovka stala rájem in-line 
bruslařů. 
Druhým největším parkem jak na území 
Prahy 7, tak v hlavním městě je Letenská 

Praha 7 sice patří k vnitřním městským obvodům a navazuje na historické centrum, zároveň však může 
nabídnout svým obyvatelům i dalším občanům dva největší parky ve městě, které rozhodně zpříjemňují 
bydlení na Sedmičce. MČ Praha 7 spravuje téměř 48 404 m² parků a dětských hřišť. 

Podle místostarosty pana Josefa Neuberga 
si radnice dobře uvědomuje důležitost 
zeleně, a proto kromě údržby stávajících 
ploch připravuje i řadu nových projektů. 
Pokračuje tak v trendu minulých čtyř let. 

Pane místostarosto, každý z návštěvníků 
největšího pražského parku Stromovka si 
mohl všimnout, že se zde loni objevila 
nová naučná stezka. 
Ano, i když Stromovka patří do kompetence 
magistrátu hlavního města, snažíme se 
o to, aby tisíce lidí, kteří sem chodí, mohly 
v tomto parku trávit čas co nejpříjemněji. 
Proto jsme tady loni na podzim spolu 
s magistrátem hl. m. Prahy a firmou Bayer 
otevřeli naučně zábavnou stezku nazvanou 
Stromovkou za poznáním. Její stanoviště 
poskytnou návštěvníkům nejen zajímavé 
informace o fauně, flóře a historii parku,  
ale zároveň lákají ke sportovnímu vyžití  
a pobavení.

pláň. Jak se dotkne stavba tunelu  
Blanka jí?
Už jsme několikrát konstatovali, že Praha 7 
chce i po dostavbě tunelu zachovat Letnou 
jako parkovou zónu, která je určena pro 
sportovní vyžití a relaxaci obyvatel. Proto 
podporujeme změnu územního plánu tak, 
aby byl pozemek původně určený pro stavbu 
Národní knihovny evidován pouze jako poze-
mek vhodný pro park a zeleň. Obyvatelé se 
tak nemusejí bát, že by zde vyrostly jakékoli 
stavby a oni přišli o svůj park. 
Ovšem v Praze 7 je mnoho dalších parků. 
Nezůstávají tak trochu ve stínu těch dvou 
největších? 
To jistě ne, jen v minulém roce se reali-
zovalo několik projektů zaměřených na 
vylepšení menších zelených ploch. Určitě 
bych mezi ně zařadil zrekonstruovaný 
vnitroblok v domě U Průhonu 48, který nyní 
slouží k trávení volného času jak pro děti, 
tak pro dospělé.

téma4

zeleň má v praze 7 zelenou
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zeleŇ v praze 7 5

Dostat zeleň i do míst a ulic, kde 
není prostor pro parky a stromy 
– to je plán radnice Prahy 7 pro 
letošní rok.  Novinku představuje 
starosta Marek Ječmének.

 „Rádi bychom přispěli k lepšímu vzhledu 
městské části a příjemnějšímu prostředí, 
proto jsme letos připravili novinku.  
Do míst, kde není z technických důvodů 
možné vybudovat parky ani jiné zelené 
plochy, umístíme ozdobné koše osázené 
květinami. Plánujeme je zavěsit zhruba 
na sto až sto padesát sloupů veřejného 
osvětlení v ulicích Milady Horákové, 
Komunardů, Dělnická, Kostelní  
a Tusarova. Tato novinka doplní a pod-
poří akci, která už v Praze 7 úspěšně 
probíhala v minulosti a pokračovat bude  
i letos. Tou je nabídka osázených truhlíků 
zdarma pro obyvatele obecních domů 

ulice prahy 7 
letos rozkvetou

Starosta Prahy 7 
Marek Ječmének (ODS)

ho necháme uzamčené. Rekonstrukce se 
dočkalo také oblíbené hřiště Sedmikráska 
v Jateční ulici, kde byly obnoveny lavičky, 
herní plocha i pískoviště, to vše za více 
než 84 tisíc Kč.  
Na jaké další projekty v oblasti revitalizace 
zeleně se mohou občané Prahy 7 těšit?
Hlavním projektem v letošním roce bude 
velká rekonstrukce Ortenova náměstí, 
v jejímž rámci dojde i  k úpravě stávajícího 
parku, omlazení zeleně a rekonstrukci 
dětského hřiště zhruba za 21 mil Kč. Nové 
zeleně by se měli dočkat i lidé ve Veletržní 
ulici a kolem stanice metra Vltavská. 
Pokračuje i projekt Praha 7 – Místo pro 
život, v jehož rámci chystáme ve spolu-
práci s našimi obyvateli úpravy dalších 
vnitrobloků.

Po rekonstrukci Veletržní ulice stavební 
firma na naši žádost upravila i prostor mezi 
ulicemi Veletržní a Strojnickou. Nejenže ji 
vrátila do původního stavu, ale zároveň ji  
upravila pro příjemné posezení. Tento mo-
del se snažíme uplatňovat u všech větších 
staveb v Praze 7. Také bych rád připomenul 
rekonstrukci parčíku u kostela svatého 
Antonína na Strossmayerově náměstí  
a rozsáhlou obnovu stromů v Praze 7. 
Bude mít městská část prostředky a kapa-
citu pokračovat ve stejném tempu s obno-
vou zeleně i letos? 
Určitě, už nyní v dubnu bude lidem předán 
nově zrekonstruovaný parčík U Klimenta, 
kde došlo k obnově zeleně a byly zde 
umístěny nové lavičky. Rekonstrukce stála 
bezmála 2,5 mil. Kč. Zhruba ve stejné době 
by mělo veřejnosti začít  sloužit i nové hřiště 
pro nejmenší, které bylo rekonstruováno 
v rámci projektu Praha 7 – místo pro život. 
U něj bych se rád zastavil, protože šlo o roz-
sáhlou rekonstrukci provedenou v rámci 
revitalizace plochy mezi ulicemi Tovární  
a Dělnická. Šlo o velkou akci, na kterou se 
nám podařilo získat 5 mil. Kč od magistrátu 
hlavního města Prahy. Mohlo tak vzniknout 
multifunkční hřiště pro děti všech věkových 
kategorií. Opravily se zde herní plochy a po-
řídily herní prvky pro různé věkové skupiny, 
vyměnilo se pískoviště, umístily nové lavič-
ky a odpadkové koše, přibyla  sem nová 
toaleta a upravila se a dosadila  zeleň. Celé 
hřiště se také oplotilo. Nyní plánujeme,  
že tady stanovíme otevírací dobu a mimo ni 

v některých ulicích. Zájemci si i letos 
mohli vybrat ze tří variant květin a do 
každého okna vedoucího do ulice dostali 
jeden truhlík. Obě akce mají přispět  
k tomu, aby se zeleň objevila po celé 
městské části, a nejen v parcích.“ 

Jste rodič, který chce smysluplně zabavit 
své děti venku? Právě pro vás jsme při-
pravili výběr  dětských hřišť v Praze 7.

SEDMIKRÁSKA – nově rekonstruované, 
podle mnohých nejlepší hřiště v lokalitě, 
najdete na rohu ulice Komunardů a Jateční. 
Je velké a s bohatou zelení. Malé děti ocení 
mnoho prolézaček, klouzaček a houpaček, 
ty starší hřiště na míčové hry. Je zde i WC. 

TOVÁRNÍ ULICE – nově zrekonstruované 
multifunkční hřiště vzniklo na ploše mezi 
ulicemi Tovární a Dělnická. Jsou zde herní 
prvky pro děti všech věkových skupin, 
pískoviště i toaleta. Areál je oplocený  
a otevírat se bude jen v určitých hodinách. 

KAŠTÁNEK – se nachází v ulici Nad 
Královskou oborou. Hřiště je rozděleno 
do několika věkových pásem, která se liší 
použitými herními prvky. Součástí jsou 
toalety a v letních dnech i pítko.

STROMOVKA I a II – najdete je v Královské 
oboře u bývalé vozovny a za ní. Kromě 
tradičních prolézaček zde objevíte i jednu 
originální ve tvaru Sputniku. Stromovka II  
je doplněná pískovištěm pro nejmenší. 

KOSTELNÍ –  zatravněné, poměrně rozlehlé 
hřiště na konci Letenských sadů je vhodné 
především pro sportovně orientované děti. 

LETENSKÉ SADY – dvě hřiště na Letenské 
pláni patří k nejnavštěvovanějším. Vybavení 
hřiště za tenisovými kurty je velmi bohaté, 
u hřiště pod kaštany rodiče ocení posezení 
pod vzrostlými stromy.  

ORTENOVO NÁMESTÍ – herní koutek je 
hned u tramvajové zastávky a kousek 
vedle u ZŠ TGM stojí oplocené hřiště. Na 
štěrkových cestičkách  mohou děti jezdit 
i na vozítkách. V letošním roce se plánuje 
jeho rekonstrukce.

PLYNÁRNÍ – naproti stanici metra Nádraží 
Holešovice se nachází ohraničený parčík 
s pískovištěm s příjemným posezením.

U VODY –  toto hřiště najdete na konci 
Varhulíkovy ulice. Plochu pokrývá trávník  
a štěrk, kromě tradičních prvků zde děti 
ocení dvě zajímavě konstruované prolézačky.

Místostarosta Prahy 7 
Josef Neuberg (ODS)

Kam na hřiště v Praze 7?



S příchodem jara se opět mnohonásobně zvýšil počet automobilů na silnicích. Příjemné počasí láká děti ven, 
a proto doporučujeme využít příležitosti, jak si mohou zábavnou formou osvojit základní pravidla dopravního 
provozu. Navštivte dopravní hřiště, které provozuje Dům dětí a mládeže Praha 7.

zábavná výuka na dopravním hřišti

Soutěž „Poznej a chraň pražskou přírodu“ 
obsahuje otázky terénní i teoretické, takže 
pro část odpovědí musejí soutěžící vyrazit 
přímo do přírody, jiné zjistí z knih nebo 
z internetu. Cílem soutěže je, aby žáci 
prohloubili své znalosti a vztah k pražské 
přírodě a – jak vyplývá z názvu soutěže – 

poznej a chraň pražskou přírodu
Také letos probíhá korespondenční soutěž, kterou pro žáky 2. stupně základních škol pořádá spolek 
Troja, základní organizace Českého svazu ochránců přírody. Na vyplnění a odevzdání pracovních listů 
mají řešitelé čas do 20. dubna.

naučili se přírodu chránit. Výsledky budou 
zveřejněny v polovině května na webových 
stránkách www.csoptroja.ecn.cz. Zde také 
najdete veškeré informace a materiály 
k soutěži včetně pracovních listů. Úspěšní 
řešitelé obdrží knižní odměny, nejlepší 
z nich získají roční předplatné do zoologic- TE
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ké nebo botanické zahrady. Zároveň 
budou mít příležitost zúčastnit se Víkendu 
s Výtečníky, který bude uspořádán 
v některém zajímavém koutě České 
republiky. 
Kontakt: ZO Troja ČSOP, Na Výšinách 1, 
Praha 7, www.csoptroja.ecn.cz

Dopravní hřiště představuje pro děti 
nejlepší možnost, jak se naučit pohybovat  
v dopravním provozu. Na kole i pěšky si  
zde procvičí dopravní předpisy. Děti  
mohou využívat svá vlastní kola, koloběžky  
a tříkolky, anebo si je mohou zapůjčit. 
Kromě hřiště s dopravním značením  
a semaforovým systémem zde najdete 
hřiště dráhového minigolfu a dětské hřiště  
s kolotočem, skluzavkou, pískovištěm  
a několika prolézačkami.   

V zimním období je areál uzavřen, ale již 
od 26. dubna můžete strávit odpoledne 
zábavnou a užitečnou činností, která zvýší 
bezpečnost vašeho dítěte v dopravním 
provozu a pomůže ochránit jeho zdraví. 
Vstup na dětské hřiště je zpoplatněn 
symbolickou 1 Kč za dítě za celé odpoledne. 
Dopravní hřiště je dětem zpřístupněno 
za 5 Kč za 75 minut, pokud přijedou na 
vlastním kole. V případě, že si dopravní 
prostředek zapůjčíte na místě, zaplatíte za 

vstup 10 Kč. Rodičovský doprovod neplatí 
žádný poplatek. Hřiště dráhového golfu je 
často využíváno i dospělými, a proto se zde 
platí za každou osobu 20 Kč za 75 minut. 
Poslední vstup do areálu je možný v 17.15.    
Otevírací doba: 
denně kromě pátku 15.00–18.00 

Kontakt: DDM Praha 7, Na Výšinách 1, 
Praha 7, tel. 602 157 844,  
www.ddmpraha7.cz

rodina6
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Nevyšly vám zkoušky na střední školu? Nezoufejte, stále je tu ještě druhá šance! V případě nenaplnění kapacity 
ročníků vyhlásí ředitelé škol druhé kolo přijímacího řízení. Sledujte aktuální informace na webových stránkách 
škol. Abychom vám výběr usnadnili, přinášíme stručný přehled středních škol, které sídlí v Praze 7. 

kam na střední – druhá šance

  obchodní akademie holešovice   Jablonského 3, Praha 7, www.oaholesovice.cz

Tato státní škola nabízí uchazečům čtyřletý studijní obor Obchodní akademie, který je od 3. ročníku studia 
zaměřen na cestovní ruch, bankovnictví, mezinárodní obchod, marketing a management. Škola je vybavena 
čtyřmi učebnami výpočetní techniky, multimediální učebnou, tělocvičnou. 

Školné: není 
Zájmové aktivity: poznávací a pobytové zájezdy 
v ČR i v zahraničí, zahraniční zájezdy se sportovním 

zaměřením, lyžařské kurzy, veletrh „fiktivních firem“
Otevírané obory: čtyřletý obor obchodní akademie – 
pět tříd pro žáky z 9. ročníku ZŠ

  stř. škola gastronomie a hotelových služeb
V roce 1992 bylo založeno střední odborné učiliště pro oblast stravování a cestovní-
ho ruchu, které se v roce 2007 transformovalo na střední školu se zaměřením na gastronomii a hotelnictví.

Školné: čtyřleté studijní obory – 13 500 Kč za školní 
rok, tříleté studijní obory – 11 400 Kč za školní rok
Zájmové aktivity: barmanský a sommeliérský kurz, 
zahraniční stáže, kuchařské soutěže

Otevírané obory: čtyřletý obor gastronomie 
(zakončeno maturitní zkouškou) 
tříletý obor kuchař-číšník (zakončeno 
výučním listem)

Letohradská 1/370, P 7, 
www.gastroskola.cz  

  rakouské gymnázium v praze                       U Uranie 14, Praha 7, www.oegp.cz

Rakouské gymnázium v Praze je soukromé dvojjazyčné gymnázium nabízející výuku v šestiletém studijním 
oboru. Absolventi obdrží dvě maturitní vysvědčení, jedno české a jedno rakouské.

Školné: 18 500 Kč za školní rok
Zájmové aktivity: divadelní soubor, pěvecký sbor, 
prázdninový jazykový kurz, lyžařské kurzy

Otevírané obory: šestileté gymnázium – přijímaní 
žáci do prvního a třetího ročníku studia, tj. ze 7. a 9. 
ročníku ZŠ

  trojské gymnázium sv. Čecha  Trojská 110/211, P 7, www.trojskegymnazium.cz

Toto soukromé všeobecné gymnázium nabízí uchazečům osmiletý studijní cyklus „V trojské kotlině jako 
v rodině“. Přijímá žáky po 5. ročníku ZŠ a zároveň i z vyšších ročníků do vyšších stupňů víceletého gymnázia. 
Ve škole působí školní psycholog i protidrogový koordinátor.

Školné: 33 000 Kč za školní rok
Zájmové aktivity: sportovní hry, dramatický kroužek, 
kung-fu, exkurze do Velké Británie a Německa

Otevírané obory: osmileté gymnázium  
– přijímaní žáci do prvního a pátého ročníku,  
tj. z 5. a  9. tříd ZŠ

  stř. průmyslová škola oděvní        Jablonského 3, Praha 7, www.vosonspso.cz

Tato státní střední odborná škola zajišťuje výuku čtyřletých oborů modelářství a návrhářství oděvů a oděvnictví 
v denním studiu a pětiletého dálkového oboru oděvnictví. Absolventi mohou dále pokračovat ve studiu na Vyšší 
odborné škole oděvního návrhářství, která sídlí ve stejné budově. 

Školné: není
Zájmové aktivity: módní přehlídky, výměnné studijní 
pobyty

Otevírané obory: dva čtyřleté studijní obory - 
oděvnictví, modelářství a návrhářství oděvů, 
pětiletý dálkový obor oděvnictví 

  Gymnázium Nad Štolou	                     Nad Štolou 1, Praha 7, www.gymstola.cz

Gymnázium Nad Štolou je umístěno na okraji Letenské pláně. Nabízí program osmiletý, šestiletý i čtyřletý. 
Škola je vybavená počítačovou sítí s přístupem na internet, laboratorní technikou a data projektory.  

Školné: není
Zájmové aktivity: sportovní hry, počítače, čínština, 
ruština, keramika, dramatický kroužek, volejbal, 
autoškola, výměnné zájezdy

Otevírané obory: osmileté gymnázium – dvě třídy 
pro žáky z 5. ročníku ZŠ, šestileté gymnázium – jedna 
třída pro žáky ze 7. ročníků ZŠ, čtyřleté gymnázium – 
jedna třída pro žáky z 9. tříd ZŠ

rodina



inzerce

Soukromá střední odborná škola 
(1. KŠPA) Praha s. r. o.	
Pernerova 383/29, Praha 8 – Karlín

Nástavbové studium denní a dálkové (pro absolventy SOU)
• Podnikatelská administrativa 

Denní a dálkové studium (pro absolventy ZŠ)
• Ekonomika a podnikání / zaměření: výpočetní technika nebo podnikání
• Cestovní ruch
• Informační technologie

Škola pořádá jazykové kurzy (anglický a německý jazyk) a má akreditaci 
pro udělení mezinárodně platného certifikátu ECDL.

Obdobné studijní obory lze studovat na našich asociovaných školách 
v Kladně a Litoměřicích. 

Kontakt:
tel.: 281 863 044, e-mail: praha@1kspa.cz www.1kspa.cz

PRODEJ 
ELEKTRO
zásuvky
vypínače
pojistky
chrániče
kabely
zvonky
svítidla
baterie

Obchod se nachází u stanice 
tramvaje Veletržní, naproti  

restaurace U houbaře  
a Národní galerie 

otevírací doba:
po–pá: 9–18

Navapex s.r.o - Petr Hvižď
Šternberkova 22, 170 00 Praha 7
Tel.: +420 733 735 134
O2: +420 602 959 951
e-mail: phvizd@navapex.eu
www.navapex.eu

žárovky 220V–12 V
zářivkové trubice

jističe proud.
šňůry instal.

trubky rozvodnice
domácí telefony

prodlužky
spoj. materiál a další

inzerujte v hobuletu 
a oslovte 30.000 domácností v praze 7!

Email: inzerce@hobulet.cz
Tel.: 731 377 355
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Jak pečovat o seniora trvale upoutaného na  
lůžko, jak mu dopřát maximální péči a pohod- 
lí… to jsou starosti, se kterými se musí potýkat 
každý, kdo se doma stará o seniora nebo 
člověka odkázaného na pomoc druhých. 

Občané Prahy 7, kteří se v podobné situaci ocitli 
nebo ocitnou, se mohou od 1. dubna obrátit na 
Pečovatelské centrum Praha 7, kde získají 
základní informace a rady, jak při takové péči 
postupovat. Diplomovaná všeobecná sestra 

může zájemcům nabídnout jak konzutace  
v zařízení, tak v případě potřeby přijít přímo 
k nim domů. Pokud potřebujete o této 
službě vědět více, obracejte se na Romanu 
Žemličkovou-Šounovou, telefon 725 714 180. 

Nový osmipatrový dům s pečovatelskou 
službou za sto padesát milionů má během 
dvou let vyrůst v Tusarově ulici 42 a 44 na 
místě po dvou staticky narušených objek-
tech, jež byly poškozeny během povodní 
v roce 2002.

Setkání, které se k výstavbě nového 
Domu pro seniory v Tusarově ulici (DPS) 
uskutečnilo, se zúčastnilo na 150 občanů 
a o  problematiku se živě zajímali. O tom, 
jak bude nový dům vypadat, je informo-
vali  zástupci radnice spolu s architekty 
společnosti PROARCH, spol. s. r. o. 
Představili také koncepci jednotlivých 
podlaží a nastínili představy o využití ne-
bytových prostor nebo zahrad. Většina ze 
šedesáti bytů bude určena pro ubytování 
jedné osoby. Dva byty na každém podlaží 
jsou navrženy tak, aby umožnily snadné 
bydlení i osobám tělesně postiženým. 
Uvnitř bloku vznikne malý park s vodním 
prvkem, lavičkami a altánkem.

Poté dostali příležitost všichni, kteří se 
chtěli na něco zeptat. Na otázky občanů 
odpovídali starosta MČ Praha 7 Marek 
Ječmének, místostarosta MUDr. Tomáš 
Kaštovský, vedoucí Odboru sociálního 
a zdravotnictví Ing. René Remeš,  
ředitel Pečovatelského centra Praha 7 
Ing. Otto Kechner a další zástupci sedmé 
městské části. Nejvíce otázek se týkalo 
především pravidel ubytování v novém 
domě. Ta by měla být obdobná jako  
u ostatních zařízení tohoto typu v Praze 7.  
Bude se vycházet především z aktuální 
sociální a zdravotní potřebnosti žadatelů, 
ovšem zachována musí být i jejich určitá 
soběstačnost.  

Dům bude sloužit všem seniorům
Přítomné občany také zajímaly další 
služby, které budou v rámci domu posky-
továny. V novém zařízení by totiž neměly 
chybět ani služby pro širší veřejnost. 
„Vše bude ještě podrobně naplánováno 

Velký zájem mezi občany Prahy 7 vzbudila beseda o výstavbě nového Domu pro seniory, která se konala ve 
středu 17. února v Kulturním centru Vltavská. Zúčastnili se jí zástupci architektů, Pečovatelského centra 
a za radnici přišli diskutovat starosta Marek Ječmének, místostarosta Tomáš Kaštovský i vedoucí odboru 
sociálního a zdravotnictví Ing. René Remeš. 

praha 7 postaví nový dům pro seniory

v průběhu realizace. Předpokládáme 
zde umístění stravovacího provozu, který 
by mohli využívat senioři z celé Prahy 7, 
ordinace lékaře, místností pro cvičení, 
rehabilitace, masáže či vodoléčbu, včetně 
nezbytného zázemí pro pečovatelky  
a zdravotní sestry,“ vysvětlil místosta-
rosta MUDr. Tomáš Kaštovský. 

Protože se setkání zúčastnili i lidé  
v důchodovém věku nebo ti, které trápí 
špatný zdravotní stav či sociální nouze, 
informovali je zástupci radnice i o dalších 
službách, které jim městská část nabízí. 
Komplexní péči o seniory  poskytuje 
příspěvková organizace Pečovatelské 
centrum Praha 7. Ta provozuje dva  
domy s pečovatelskou službou –  
v Kamenické 40 se nachází čtyřicet bytů, 
v domě U Studánky 15 dvacet tři bytů. 
Dalších jedenáct bytů je v Bubenské  
ulici 7.  Tato kapacita ovšem nestačí,  
a právě proto se bude stavět další dům. 

Někteří z příchozích seniorů využili 
přítomnosti pracovníků sociálního odboru 
a přímo na místě se s nimi domluvili,  
jak jim mohou pomoci řešit jejich  
složitou situaci.

Nové  poradenství  v  Pečovatelském  centru

Beseda k DPS Tusarova; 
zleva: Ing. arch. Jiří Vasiluk, 
starosta Marek Ječmének (ODS), 
místostarosta MUDr. Tomáš Kaštovský (ODS)
a Ing. René Remeš.

Návrh nového Domu pro seniory – pohled ze dvora

senioři 9



praha 710

Městská část Praha 7 uzavřela třetí fázi 
programu boje proti roztočům, který 
zahájila v loňském roce.  
Program probíhal ve třech vlnách. Během 
prvních dvou vln mohli občané požádat 
zdarma radnici o účinné přírodní prostředky 
Milbio. V poslední fázi programu se úřad 
soustředil na školky, jesle a byty  
s pečovatelskou službou, které se chtěly 
zbavit nepříjemných parazitů. 
Speciální přípravky úřad vyčlenil pro 
všechny školky, jejichž je zřizovatelem. 

Na každé dítě zařízení obdržela dvě 
lahve postřiku. Celkem bylo do školek 
distribuováno 1309 kusů přípravků. 
Dalších 308 kusů obdrželo Pečovatelské 
centrum Praha 7, které je rozdělilo mezi 
jesle, Dům s pečovatelskou službou a byty 
s pečovatelskou službou.  
Milbiol se využívá pro odstranění roztočů  
v matracích, ložním prádle, polštářích, tex-
tiliích a čalounění. Roztok obsahuje účinnou 
přírodní látku, která se získává ze semen 
stromu jménem Azadirachta indická.

praha 7 zatočila s roztoči

Útočiště v ubytovně nacházejí nejčastěji 
osamocené matky s dětmi. Sedmá městská 
část zde v létě loňského roku kompletně 
zrekonstruovala 13 bytů. „V dnešní době 
stále přibývají lidé, kteří se dostali do 
tíživé životní situace a nejsou schopni ji 
sami zvládnout. Zařízení, která jim mohou 
nabídnout zázemí, ale stále není dostatek,“ 
říká radní Městské části Praha 7 Marcela 
Justová a pokračuje: „Velice mě proto těší, 
že právě sedmá městská část má k dispozici 
pro tyto situace vlastní ubytovací kapacity.“  

Více než střechu nad hlavou nabídne hlavně 
maminkám s dětmi právě spolupráce 
s občanským sdružením Otevřené srdce. 

To se věnuje nejen zřizování a provozování 
zařízení pro pomoc občanům v nouzi, ale 
také poradenské činnosti. V ubytovně  
Za Papírnou bude provozovat deset bytů  
formou azylového ubytování. Poskytovat  
je bude primárně občanům Prahy 7,  
a to maximálně na jeden rok. „Jsem ráda, 
že můžeme využít bohatých zkušeností 
občanského sdružení Otevřené srdce, které 
se dlouhodobě zabývá pomocí občanům 
v nouzi a spolupracuje s řadou institucí 
v oblasti sociální péče. Zástupci sdružení 
budou pravidelně k dispozici všem ubyto-
vaným klientům, kterým budou pomáhat 
řešit krizové životní situace i každodenní 
problémy,“ uvedla radní MČ Praha 7 

nejen střecha nad hlavou,  
 ale i sociální péče
Už pět let funguje pro lidi v nouzi ubytovna Za Papírnou, kterou 
provozuje MČ Praha 7. Z šestadvaceti bytů, které v ní jsou, nyní 
bude deset provozovat sdružení Otevřené srdce.

Smutná zpráva i pro Prahu 7 přišla  
24. února. Ve věku 74 let zemřel  
hudební skladatel Vít Clar, M.A., držitel 
Ceny městské části Praha 7. Působil 
na Pražské konzervatoři, AMU či na 
Konzervatoři Jaroslava Ježka, kde 
vychoval celou plejádu úspěšných 
žáků. Byl  signatářem výzvy „2000 slov“ 
a jedním ze zakládajících členů místní 
organizace KAN. V roce 2006 převzal 
Cenu městské části Praha 7.

zemřel  hudební  
skladatel 
vít  clar
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Žáci osmých a devátých tříd základních 
škol a gymnázií poměřili síly v obvodním 
kole basketbalu. Turnaj uspořádala  
17. února městská část Praha 7 ve 
spolupráci s Asociací  školních a spor-
tovních klubů ČR a Dětským domem 
mládeže Praha 7. Celkem se o vítězství 
ucházelo sto dvacet žáků rozdělených  
do osmi družstev. Do celopražského 
kola nakonec postupuje 
vítězné Gymnázium Nad Štolou, na dru-
hém místě se umístila Základní škola 
Fr. Plamínkové a pomyslný bronz 
získalo Trojské gymnázium. 

basketbalový  turnaj  žáků  

Marcela Justová. Speciální služby bude 
sdružení nabízet především matkám  
s dětmi, pro které je krizová situace ještě 
těžší než pro ty, kteří se musejí starat  
jen sami o sebe. Denně tak budou mít  
v ubytovně k dispozici sociálního pracovníka, 
který jim pomůže nejen odbornými radami, 
ale například i s hlídáním a péčí o děti nebo 
se záležitostmi souvisejícími se školní 
docházkou.

Radní Prahy 7 
Marcela Justová (ODS)



Solná  jeskyně Mineral
Na Maninách 29/1590, Praha 7, Holešovice, 

budova C (vstup bočním vchodem pro rezidenty) 
Tel.: 266 311 945, 604 881 368

Nový typ solné jeskyně v jedinečném prostředí bývalého 
holešovického pivovaru. V největší solné jeskyni u nás 
s hvězdným nebem nad hlavou, jezírky a vodopádem 
prospějete svému zdraví a nebudete se nudit! 

Do solné jeskyně je nutné se objednat!
Otevíráme 27. března 2010!
www.solnajeskyne-praha.cz

Klub Heřmanka
Využijte výhody nekuřackého klubu.
Možnost sledováních vlastních video

záznamů a prezentací.
Lahodné točené pivo a točená limonáda. Pestrý

výběr čajů, alko i nealko nápojů. Drobné pochutiny.
Individuální přístup k pořádaným akcím v téměř

domácím prostředí

Další podrobnosti, výhody a slevy na:
www.hermanka.cz

Kupón na Welcome drink zdarma (platí 16-19 hod, ne-pá)
Heřmanova 9a, Praha 7, tel. 602667337

10 LET NA TRHU
SPECIALISTÉ NA VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ, ŠATNY A JINÝ ÚLOŽNÝ NÁBYTEK NA MÍRU
GRAFICKÝ NÁVRH A CENOVÁ KALKULACE ZDARMA
VLASTNÍ VÝROBA – RYCHÉ A KVALITNÍ SLUŽBY
NÍZKÉ CENY 
3 PŘEDVÁDĚCÍ STUDIA V PRAZE
3D NÁVRHÁŘ NA WWW.STAKO.CZ – VYTVOŘENÍ NÁVRHU PLÁNOVANÉ 
VESTAVĚNÉ SKŘÍŇĚ V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA 

V E S T A V Ě N É  S K Ř Í N Ě ,  Š A T N Y  A  N Á B Y T E K  N A  M Í R U

PŘEDVÁDĚCÍ STUDIA STAKO
PRAHA 9 – ŽIŽKOV

SEIFERTOVA 14
TEL.: 222 712 037

PRAHA 5 – KOŠÍŘE
PLZEŇSKÁ 255/163
TEL.: 257 212 414

PRAHA 7 – HOLEŠOVICE
ARGENTINSKÁ 6
TEL.: 220 876 807

www.stako.cz              stako@stako.cz

- ZDARMA možnost vyšetření nohou dětí
- prodej zdravotní obuvi dětské až do vel. 35 i dospělé obuvi
- výroba individuálních ortopedických vložek
- zhotovení pasů na míru
- prodej sériově vyráběných ortop. pomůcek i na základě 
   poukazu od lékaře

NAŠE PRACOVNÍ DOBA: PO – ČT: 8.00 – 17.30
                  PÁ: 8.00 – 15.30

Jan Němec
Ortopedické pomůcky JAMI
Tusarova 24
170 00 Praha 7 
Tel.: 220 806 861

Základní 
umělecká 
škola Praha 7 	   ￼
Šimáčkova 16 

www.zuspraha7.cz 
zus.simackova@seznam.cz, tel.: 220875863

60 let od založení 
hudební školy v Holešovicích
7. 4.      hudební hostina  – AMU, Sál Martinů....................18.30
               výstava – AMU, Respirium

8. 4.      společný sborový koncert /RADOST – PRAHA, 
               PUERI GAUDENTES/  – klášter sv. Anežky České ....18.30

23. 4.   ŠIMÁČKOVA FEST /PŘEHLÍDKA KAPEL/ 
               – KD Vltavská ...............................................................19.00

3. 5.      absolventský pěvecký koncert  – Atrium .................18.00

10. 5.    absolventský koncert /zpěv, housle, violoncello, fagot/                  	
              – Atrium ......................................................................18.00

11. 5.    jazzový a muzikálový koncert  
                – koncertní sál ZUŠ P8, Taussigova ..........................18.30

13. 5.    absolventský koncert  – České muzeum hudby ......18.30

17. 5.   absolventský koncert  – klášter sv. Anežky České ...18.30

DNY otevřených dveří 
4., 5., 6. května 2010                                15–18 hodin
informace o podmínkách studia, možnost shlédnutí ukázky výuky: hry na hudební 
nástroje, sólového zpěvu, hudební nauky, sborového zpěvu, výtvarného oboru

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY pro školní rok 2010/2011
25. května 2010,  
15–18 hodin
Hra na hudební nástroje, sólový zpěv, 
sborový zpěv, výtvarný obor

26. května 2010
Hra na hudební nástroje, sólový zpěv, 
výtvarný obor

27. května 2010
Hra na hudební nástroje, sólový zpěv, 
výtvarný obor

přípravná hudební výchova, klavír, 
varhany, cembalo, akordeon, housle, 
violoncello, kontrabas, harfa, kytara,
zobcová flétna, hoboj, flétna, klarinet, 
fagot, trubka, pozoun, lesní roh, bicí 
nástroje, cimbál, sólový zpěv, jazzová 
interpretace, základy skladby, komorní 
a orchestrální hra, sborový zpěv, kresba, 
malba, grafika, vitráže, enkaustika,   
kombinované techniky, prostorová tvorba, 
příprava  k  talentovým  zkouškám

inzerce
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Všem nedočkavým hudebním nadšen- 
cům doporučujeme vyrazit tento měsíc  
na Jarní Sázavafest, který se koná  
v KC Vltavská. Mezi hlavní lákadla patří 
multižánrový hudebník Xindl X. Tento 
písničkář ve své tvorbě kombinuje hip-
hopové frázování s folkem, jazzem 
a blues. Těžištěm písní však zůstávají 
texty, ve kterých má stejnou váhu pokus 
o osobní výpověď jako smysl pro ironii.
Dále vystoupí například legendární 
formace Švihadlo, která patří již více 
než 25 let na českou hudební scénu. 
Po trochu punkových začátcích je od 
druhé poloviny 80. let známá především 
jako průkopník reggae. Žánr ska pak 
zastoupí současná špička domácí scény 
v podání Fast Food Orchestra a sesku-
pení Skapollo. Příznivci tvrdší muziky si 
přijdou na své při poslechu kapel jako  

Queens of Everything, Krucipüsk, punko- 
vých Plexis či spřízněných Apple Juice. 
Nebudou chybět ani stále populárnější 
kutnohorské Rybičky 48 a funk v podání 
Bad Ass Honkies.
Jarní běh Sázavafestu nabídne 
samozřejmě ochutnávku interpretů, 
na které se můžete těšit v srpnu, kdy 
v Kácově proběhne jubilejní desátý  
ročník Sázavafestu. Bude to šest  
finalistů soutěže Sázavafest Battle, 
z nichž tři nejlepší vystoupí i v srpnu. 
Pokud na Jarním Sázavafestu nechce-
te chybět, kupte si vstupenku včas. 
V předprodeji v sítích Ticketpro  
a Ticketstream stojí lístky 220 Kč,  
na místě 330 Kč.

KC Vltavská, Bubenská 1, Praha 7, 
 www.vltavska.cz 

Přijďte 3. dubna do KC Vltavská oslavit příchod jara hudbou! 
Pořadatelům Jarního Sázavafestu se opět podařilo připravit 
bohatou a pestrou nabídku.

jarní festivalová  
ochutnávka

Program 
Hlavní pódium
17.00–17.30 GOODFELLAS 
(Sázavafest Battle finalist)
18.00–18.30 FRANCIS’DRAKE 
(Sázavafest Battle finalist)
18.50–19.35 PLEXIS
19.55–20.40 XINDL X
21.00–21.45 FAST FOOD ORCHESTRA
22.05–22.50 ŠVIHADLO
23.10–00.00 RYBIČKY 48
00.20–01.10 KRUCIPÜSK
01.20–??.?? DJ TCHICHMAN (Prague 
City Lovers) punk, ska, rock’n’roll

Druhé pódium
17.30–18.00 HLUČNÍ SOUSEDÉ 
(Sázavafest Battle finalist)
18.30–19.00 NÁS VŠECH (Sázavafest 
Battle finalist)
19.30–20.00 FIHA (Sázavafest Battle 
finalist)
20.40–21.10 MONDAY /Fin/ 
(Sázavafest Battle finalist)
21.30–22.15 APPLE JUICE
22.40–23.25 QUEENS OF 
EVERYTHING
23.50–00.35 BAD ASS HONKIES
01.00–01.50 SKAPOLLO

Fast Food Orchestra
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pavlík v národní 
galerii
V prostorech pasáže Vele-
tržního paláce se uskuteční 
od 1. dubna retrospektivní 
výstava tvorby českého malí-

ře ze Sdružení 12/15 Petra Pavlíka. Výstava 
prezentuje Pavlíkovo dílo spolu se souborem 
plastik vzniklých převážně v posledních letech. 
Národní Galerie - Veletržní palác, Dukelských 
hrdinů 47, Praha 7, www.ngprague.cz

příběh věčného 
studenta
Divadlo Alfred ve dvoře 
připravuje na 14. dubna 
komponovaný večer  
u příležitosti výročí úmrtí  

lotyšského spisovatele Kārlise Skalbeho 
propojený se křtem nového komiksu Jiřího 
Vydry. Těšit se můžete na scénické motivy 
z komiksu, křest knihy a další překvapení. 
Alfred ve dvoře, Fr. Křížka 36, Praha 7,  
www.alfredvedvore.cz 

Tibor Honty
MČ Praha 7 společně 
s Pražským domem foto-
grafie pořádají v Galerii na 
úřadě výstavu fotografií 
Tibora Hontyho. Vernisáž 

proběhne 7. dubna v 17.30 a úvodní slovo bude 
mít fotografka PhDr. Dana Kyndrová. 
Galerie na úřadě, 2. patro MČ Praha 7, nábř. 
Kpt. Jaroše 1000, Praha 7,    

velikonoční jarmark 
v botanické zahradě

tajemství barev
Výstava Občanského 
sdružení Letní dům proběhne 
od 14.dubna ve čtyřech 
pražských kavárnách. 
Představí díla dětí a mladých 

lidí z dětských domovů. Více informací najdete 
na webových stránkách sdružení. Letní dům, 
Jateční 9, Praha 7,  www.letnidum.cz

Již počtvrté se bude v sobotu 15. května konat hudebně-
zážitkový festival OUT OF HOME (OOH). Letos se  
projektu zúčastní asi 230 dětí z dětských domovů.  
Část programu proběhne také v Praze 7 v KC Vltavská.

out of home  
pomáhá a baví

OOH upozorňuje především na problematiku mladých lidí, kteří opouštějí 
v osmnácti dětské domovy a začínají svůj samostatný život. „Návrat 
do reálného života ve chvíli, kdy dosáhnou osmnáctého roku, je pro ně 
mnohdy velice obtížný. Tento nezvládnutý přechod do nové etapy mimo zdi 
dětského domova se podepisuje na kvalitě jejich dalšího uplatnění,“ říká 
Klára Chábová, organizátorka OOH. 
V rámci letošního festivalu OUT OF HOME bude rovněž představeno 
několik neziskových organizací, které se zabývají projekty zaměřenými 
právě na zmíněnou integraci dětí z dětských domovů do běžného života. 
Jedná se především o obecně prospěšnou společnost Rozmarýna, která 
provozuje CAFÉ ROZMAR, a SES (SEbe-Spolu), která připravuje celodenní 
program pro děti z dětských domovů právě na téma volného času a také 
pomáhá školám a dětským domovům s řešením problémových situací  
se žáky. 
Festival je letos rozdělený na dvě části. První proběhne 15. května a kromě 
zážitkové hry čeká na děti večerní koncert, na němž v Kulturním centru 
Vltavská vystoupí Ewa Farna. Akce je přístupná i široké veřejnosti a její 
výtěžek bude věnován na konto projektu Rozmarýna. Druhá část projektu 
se bude konat 23. května v Divadle Archa.  Informace o OUT OF HOME 
rovněž naleznete na internetové adrese  www.mimodomov.cz.

Velikonočních trhů a jarmarků bude mnoho po celé Praze. Jarmark v Troji 
je však jedinečný tím, že je umístěný v překrásně rozkvetlé zahradě, kde 
kvetou cibuloviny, slivoně, vřesovce a magnolie. Od 3. do 5. dubna zde 
můžete zakoupit medovinu, perníčky, čaje, drobné dárkové předměty, 
dřevěné hračky a spoustu dalších drobnůstek. V sobotu proběhne v Areálu 
Jih od 12.00 a od 15.00 vystoupení dětského folklorního souboru Klíček pod 
vedením Ludmily Chroustové. Bude připraveno i několik rukodělných dílen, 
abyste si mohli vyzkoušet například pletení pomlázek a košů. Botanická 
zahrada hl. m. Prahy, Nádvorní 134, Praha 7, www.botanicka.cz 

milénium pro dům 
světla
Již čtvrtý ročník charitativ-
ního koncertu Přátelství – 
pohlazení na duši proběhne 
15. 4. v Divadle Milénium. 

Večerem provede Ester Kočičková a svou účast 
již přislíbili například Bára Basiková, Květa 
Fialová či Hynek Tomm. Výtěžek celé akce bude 
věnován ve prospěch Domu světla, který se 
dlouhodobě věnuje pomoci HIV pozitivním 
a jejich rodinám. Divadlo Milénium, Bubenské 
nábřeží 306, Praha 7, www.divadlomilenium.cz
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Ing. Tomáš Dub 
poslanec PSP ČR
zahraničně politický expert
ekonom a bývalý starosta Prahy 7

Tomáš Dub

www.tomasdub.cz, www.odspraha.cz

Pravá cesta 
     pro naši zemi

inzerce



stalo se 15

Hlavním tématem plesu bylo vítání jara a návštěvníci se s jarními motivy setkávali prak-
ticky na každém kroku. Slavnostním večerem všechny přítomné provedl Vlasta Korec 
a hudebních i tanečních zážitků bylo nespočet. Kromě úžasného hlasu hlavního hosta 
plesu, vítěze Česko Slovenské SuperStar Martina Chodúra, si každý určitě vychutnal  
i akrobatický rokenrol v podání Siluety Praha či vystoupení Kühnova dětského sboru. 
Skvělý gurmánský zážitek zajistil Perfect Catering v čele s šéfkuchařem Filipem Sajlerem. 
Velký podíl na úspěchu letošního ročníku mají samozřejmě také sponzoři plesu a po takto 
vydařené akci se můžeme jen těšit, s čím přijdou organizátoři napřesrok. 

Tradiční květinová výzdoba rozzářila v pátek 19. března prostory 
nedávno zrekonstruovaného Kulturního centra Vltavská, aby 
Praha 7 mohla již po čtvrté přivítat jaro květinovým plesem. 

jarní květinový 
ples MČ Prahy 7

Ing. Tomáš Dub 
poslanec PSP ČR
zahraničně politický expert
ekonom a bývalý starosta Prahy 7

Tomáš Dub

www.tomasdub.cz, www.odspraha.cz

Pravá cesta 
     pro naši zemi

partneři:Hlavní partneři: ples podpořili: děkujeme:



přežít, anebo přechodné zázemí pro 
zvířata, aby mohla být navrácena do 
původního prostředí?
Zoologická zahrada je pro mě kombinací 
několika věcí. Důležitou roli hraje její 
rekreační a vzdělávací funkce, protože zoo 
funguje především pro návštěvníky, jejich 
potěchu a poučení. Návštěvníci by se měli 
dozvědět více o tom, kde zvíře žije, jak 
vypadá jeho přirozené prostředí, jaké jsou 
tam rostliny a živočichové. Zoo sice může 
fungovat také jako Noemova archa, kde 
zvířata přežívají a pak se vrací do přírody, 
ale řekl bych, že to je pouze minoritní 
záležitost. Podstatnější je, že zvířata cho-
vaná v zoologické zahradě jsou velvyslanci 
divoké přírody a už jen tím, že je lidé mohou 
vidět, pomáhají k její ochraně. 

Jak vnímáte význam zoologické zahrady  
v Troji?
Zoologická zahrada hlavního města Prahy  
je v jistém smyslu národní zoologickou  
zahradou: svým významem, kterého 
dosáhla díky podpoře hlavního města, totiž 
zcela jistě přesahuje nejen jeho hranice,  
ale koneckonců i hranice České republiky.

Jaké chystáte v zoo změny? 
Jako první je nutné dotáhnout rozjeté 
projekty, zejména zahájit stavbu nového 
prostoru pro slony a hrochy a rekonstruovat 
Gočárovy domy. Ale samozřejmě začínáme 
připravovat i nové expozice. Také chceme 
zvířata trochu jinak představovat a věnovat 
větší pozornost projektům na jejich ochranu 
v přírodě. Dále musíme revidovat vizuální 
styl zoo a mnohem víc využívat nové techno-
logie. Atd. atd… 

Během svých pobytů v Africe jste pořídil 
mnoho nahrávek etnické hudby. Věnujete 

 C
o vás, jako ornitologa, přivedlo  
k práci v Českém rozhlase? 
Pravdou je, že mě vždycky víc 
zajímala popularizace než čistá 
věda. V rozhlase jsem začal 

pracovat ještě během vysoké školy. Přátelil 
jsem s panem doktorem Hanzákem, což byl 
významný ornitolog, a on mě požádal, abych 
zkusil k jeho nahrávkám ptáků něco napsat 
a zhodnotit to v rozhlase. Vzniklo tak několik 
krátkých pořadů, na jejichž základě si mě 
dr. Josef Kleibl vybral jako svého nástupce 
v populárněvědeckém pořadu Meteor. 
Paradoxní je, že jsem tenhle pořad nakonec 
nikdy nedělal… 

Mezi jeden z vašich nejúspěšnějších 
popularizačních projektů patří reality show 
Odhalení. Můžeme se těšit na podobné 
projekty?
Samozřejmě bychom rádi v zoologické 
zahradě realizovali projekty spojené  
s využitím nových technologií. Jako první 
přeneseme „Odhalení“ z rozhlasu do vlastní 
produkce a v plánu máme i další věci. 
Kromě kamerových systémů chceme přijít  
s něčím novým a nyní hodně uvažuji o využití 
sociálních sítí. Kamery tu ale budou i na-
dále. Chceme ukázat lidem něco, co běžně 
nevidí, například líhnutí varanů. 

Plánujete tedy využít například Facebook?
Na Facebooku má dnes pražská zoo 
16 000 fanoušků, přičemž od začátku roku 
jich přibylo asi 11 000. Kromě informací 
o zvířatech a o akcích tam chceme více 
propagovat jednotlivé ochranářské pro-
jekty a možná i některé z našich zvířecích 
osobností. 

Co pro vás znamená zoologická zahrada: 
rezervaci, kde mohou ohrožené druhy 

se tomuto koníčku i nadále? 
Nemohu říct, že by nahrávání hudby bylo 
můj koníček. Vždycky mne zajímalo cesto-
vání, poznávání nových kultur a v Africe 
jsem se „našel“. Je pro mne mimořádně 
zajímavé být s lidmi, dozvídat se o jejich  
radostech a starostech, smát se s nimi  
nebo třeba jenom mlčet. Nahrávky jsou 
pouze vedlejší produkt. Jaký bych byl roz-
hlasák, kdybych jejich hudbu nenahrál! Byť 
za tu cenu, že jsem některé okamžiky ne-
mohl prožít tak, jak bych je prožil, kdybych 
nic nezaznamenával. V rádiu ale takové 
nahrávky příliš nevyužijete, a tak jsem před 
pár lety vybral to nejlepší, z čehož vzniklo 
CD etnické hudby s názvem Zpěv Afriky.

Jak vnímáte změnu pracoviště z rušného 
centra za klidnou a zelenou Troju? 
Kancelář s terasou a areál plný zvířat  
a stromů samozřejmě vnímám jako velmi 
pozitivní změnu! 

Mgr. Miroslav Bobek
Mgr. Miroslav Bobek působil dlouhých os-
mnáct let v Českém rozhlase, v posledních 
letech jako ředitel Českého rozhlasu Online 
a stanice Leonardo. V minulosti se věnoval 
velmi různorodým projektům: vymyslel  
a vedl projekt Africká odysea zaměřený na 
sledování čápů černých při cestě do Afriky 
a zpět do Čech, koordinoval rozhlasové 
vysílání Duhový most o průběhu povodní  
v roce 1997, řídil stanici Praha, organizoval 
online přenos líhnutí sokolů stěhovavých na 
Týnském chrámu v Praze a proslavil se ze-
jména projektem Odhalení. Za popularizaci 
vědy obdržel v roce 2008 cenu Akademie 
věd ČR. V lednu 2010 převzal pražskou zoo 
po Petru Fejkovi, který odešel řídit Český 
dům v New Yorku.

Do povědomí veřejnosti vstoupil Mgr. Miroslav Bobek především „trochu jinou reality show“ Odhalení, 
která nabídla pohled do života goril. Od ledna 2010 se stal novým ředitelem Zoologické zahrady v Troji, 
a jak sám říká, splnil se mu tak jeho velký sen. 
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miroslava  bobka
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Oblíbená 
místa v Praze 7:

Zoologická 
zahrada hl. m. Prahy

Botanická zahrada

Restaurace 
Del Corso
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Aktivní pohyb patří ke zdravému životnímu stylu. Udělejte tedy něco pro sebe a oslavte příchod jara sportem! 
Možností je opravdu mnoho, a proto tento měsíc přicházíme s výčtem půjčoven a prodejen zaměřených na 
letní sporty a turistiku, které najdete na Sedmičce.

čas vyrazit za sportem

Help Tenis nabízí prodej a servis tenisového, squashového  
a badmintonového vybavení od vyplétání raket, prodeje rámů, 
míčů až po oblečení, obuv a jiné doplňky. 
Kontakt: Ostrov Štvanice č. 38, Praha 7, www.helptenis.cz 
Otevírací doba: po–pá 8.00–18.00, so 8.00–12.00

Help  Tenis

Na Strossmayerově náměstí sídlí tento obchod už od února  
roku 1996. Přestože je to v současnosti nejmenší pražská 
pobočka Hudy Sportu, přináší velmi bohatou nabídku vybavení  
pro lezení, turistiku a pobyt v přírodě. 
Kontakt: Strossmayerovo nám. 965/10, Praha 7, 
www.hudy.cz/praha.strossmayerovo 
Otevírací doba: po–pá 9.00–18.30, so 9.00–12.30

Hudy SportŠvýcarská firma Mammut je dnes na mezinárodní scéně 
jednou z nejznámějších firem v oboru výrobků pro outdoor. Její 
holešovická pobočka nabízí vybavení do přírody, horolezectví, 
zimní pobyt v horách a mnoho dalšího sportovního vybavení. 
Na stejné adrese Mammut provozuje také lezecké centrum. 
Lezecká stěna má i metodickou stěnu pro nácvik a výuku jištění 
či slaňování. Zde si můžete zapůjčit veškeré lezecké potřeby.
Kontakt: Bubenská 43, Praha 7,  www.mammut.cz 
Otevírací doba: po–pá 10.00–18.00

Mammut Sport  Praha

prodejny
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Dvaadvacítka je originální obchod s potřebami pro volný čas, 
který se specializuje především na netradiční hry a sporty. 
Brazilské houpací sítě, sportovní draky, žonglování, frisbee, 
aerobie, bumerangy, powerkiting, ohnivé hračky, jojo, diabolo, 
footbag a spoustu další zábavy najdete právě v tomto leten-
ském obchodě. Sportovní draky a in-line brusle si zde můžete 
také pouze vypůjčit. 
Kontakt: Na Výšinách 874/22, Praha 7, www.22.cz 
Otevírací doba: po–pá 11.00–18.00

Dvaadvacítka
Tento cyklistický obchod má již dlouholetou tradici a kromě 
velmi širokého výběru kol v sortimentu najdete například také 
koloběžky, nejrůznější příslušenství a chrániče. Při výběru 
vám poradí asistenti, z nichž někteří se cyklistice věnují na 
profesionální úrovni. 
Kontakt: Dukelských hrdinů 747/19, Praha 7, www.ebicycle.cz  
Otevírací doba: po–pá 10.00–18.00, so 9.00–12.30

Bicycle
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V areálu Holešovické tržnice sídlí CykloPrag od roku 2001. 
Kromě prodeje horských a trekových kol, zejména značek 
Author a Shimano, nabízí záruční i pozáruční servis.  
Vzhledem k sezonnímu vytížení doporučujeme domluvit si  
termín opravy kola předem telefonicky.
Kontakt: Bubenské nábřeží 306, Praha 7, tel. 266 710 675, 
www.cykloprag.cz 
Otevírací doba: prodejna: po–pá 9.00–18.00, so 9.00–13.00; 
servis: po–pá 9.00–18.00

CykloPrag

Půjčovnu a prodejnu bruslí najdete ve Stromovce přímo vedle 
Maroldova panoramatu. Půjčit brusle si můžete skrz výdejní 
okénko občerstvení U Marolda. 
Otevírací doba: po–pá 15.00–20.00, so–ne 11.00–20.00

U Marolda

Nedaleko bruslařské dráhy na Letné se nachází tato půjčovna  
a obchod nabízející brusle značek K2, Rollerblade a Roces. 
Kontakt: Milady Horákové 98 (v areálu AC Sparta), Praha 7, 
www.inlinespecial.cz 
Otevírací doba: po–ne 12.00–21.00

In-line půjčovna a  prodejna
na Letné

Vodácká půjčovna, prodejna a bazar, který se specializuje 
především na kajaky. K zapůjčení je i vybavení jako neopreny, 
helmy a další. Ceny najdete na webových stránkách. 
Kontakt: U Topíren 860/2, Praha 7,  www.kajaky.cz 
Otevírací doba: po–pá 11.00–19.00, so 9.00–14.00

Vodácké centrum Harfa

Tato půjčovna konkuruje ostatním půjčovnám na Letné pře-
devším cenou, která je opravdu příjemná, nevýhodou je větší 
vzdálenost od bruslařských cest – cca patnáct minut chůze. 
Kromě bruslí si zde můžete zapůjčit také kola, stany, vodácké  
a horolezecké potřeby. 
Kontakt: Čechova 3, Praha 7,  www.skalasport.wz.cz  
Otevírací doba: po–pá 10.00–20.00, so–ne 10.00–16.00 

Skala sport

půjčovnyNový soutěžní sport v ČR už má hlavní prodejní a vzdělávací 
pobočku v Praze. K zakoupení i zapůjčení jsou vám zde k dipo-
zici švihadla ze tří typů materiálu: provazová, kabelová a korál-
ková. Do 23. dubna máte také jedinečnou šanci se přihlásit  
na soutěž v ropeskippingu. Více informací najdete na webových 
stránkách.
Kontakt: Nad Královskou oborou 203/23, Praha 7, 
www.ropeskipping.dnes.info
Otevírací doba: více informací na 773 188 248

Ropeskipping

Obchod Dance and Jump pro koně a jezdce je největším 
prodejcem jezdeckých potřeb v České republice. Ve třech 
podlažích najdete veškeré potřebné vybavení pro parkúr,  
drezuru, western, pony sport i rekreační ježdění a také  
mnoho dalších jezdeckých potřeb.
Kontakt: Milady Horákové 452/11, Praha 7, 
www.danceandjump.cz 
Otevírací doba: po-pá 9.00–20.00, so 10.00–18.00

Dance and Jump

Nový golfový obchod Golf Arts přichází se širokou nabídkou 
produktů předních výrobců. Zkušený personál vám poradí  
při výběru nejvhodnějšího vybavení a všechny nabízené hole  
si můžete zdarma vyzkoušet na simulátoru. 
Kontakt: Dělnická 856/46, Praha 7, 
www.golfarts.cz 
Otevírací doba: po-pá 9.00-20.00, so 10.00–19.00, 
ne 12.00–19.00   

Golf Arts

Přímo v centru bruslařského areálu na Letné se nachází  
půjčovna a prodejna Miami. Půjčovna in-line bruslí je vybavena 
bruslemi Rollerblade kolekce 2007 a K2 kolekce 2007,  
také zde můžete vyzkoušet chůzi na sedmimílových botách.  
V případě nepříznivého počasí je půjčovna zavřena bez  
ohledu na otevírací dobu.
Kontakt: Nad Štolou (u Letenských sadů), Praha 7, 
http://instruktor.brusle.info 
Otevírací doba: po–ne 14.00–20.00

Miami
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Samozřejmostí se podle Jiřího Polomise  
z Útvaru prevence Městské policie hlavního 
města Prahy musí stát nasazená helma.  
To je základ, a přitom právě šedesát až  
sedmdesát procent desetiletých dětí si 
podle Polomise neumí přilbu ani správně 
nasadit. Helma musí mít navíc patřičnou 
velikost a musí být i dobře zapnutá. 
„Určitě doporučujeme také reflexní doplňky, 
které zvyšují viditelnost, a řidič dokáže včas 
zareagovat. Pro děti je nejen při snížené 
viditelnosti nejvhodnější vesta, protože 
má velkou reflexní plochu,“ uvedl první 
náměstek pražského primátora Rudolf 
Blažek, který má v metropoli bezpečnost  
ve své kompetenci.
Důležité je, aby se děti na ulicích chovaly 
zodpovědně a opatrně, byly ohleduplné  

jak jezdit bezpečně 
na kolech i na bruslích
Přichází teplejší a slunečné počasí a na ulicích se opět začínají objevovat 
děti na kolech, koloběžkách či bruslích. Aby byly i v silničním provozu  
v bezpečí, musí malí sportovci i jejich rodiče dodržovat několik pravidel.

i vůči ostatním. Pokud vyrazí ven na kole, 
měly by se pohybovat za sebou, nejezdit 
v nepřehledných  skupinách vedle sebe, 
rozhodně by se neměly předhánět. „Děti 
jízdu na kole berou jako hru, která ale 
bohužel může skončit v nemocnici,“ 
varuje Polomis. Děti by podle něj rozhodně 
neměly vyjíždět na kolech na ulici samy bez 
dospělých. Pokud už ale rodiče svého po-
tomka ven na bicyklu pustí, musí dítě znát 
základní pravidla silničního provozu.
Každé kolo by mělo mít také povinnou 
výbavu. Děti ani rodiče by na něm neměli 
dělat vlastní úpravy, přidělávat různé 
provázky nebo třeba výplety. Pravidla muse-
jí dodržovat i bruslaři, stejně jako na kole  
je potřeba helma, a navíc i chrániče  
na lokty a kolena. 

Reflexní vesty pro prvňáčky 
větší bezpečí na ulicích

Získat je má každý pražský prvňáček, 
tedy i děti z městské části Praha 7. Zájem 
o svítivé vesty zatím vyslovily například 
Základní škola Tusarova či Základní škola 
Trojská. „Velký zájem základních škol 
nás příjemně překvapil. Jsme schopni 
zajistit bez problémů vestičky pro všechny 
pražské prvňáčky, kterých je kolem jede-
nácti a půl tisíce,“ uvedl první náměstek 
primátora Rudolf Blažek, do jehož kompe-
tence bezpečnost v metropoli spadá. 
Reflexní vesty malé chodce podle ředitele 
pražské městské policie Vladimíra 
Kotrouše nejen ochrání, ale mohou díky 
nim obrátit svou  pozornost i k tomu, že 
je třeba znát určitá pravidla silničního 
provozu a dodržovat je. 
Malé děti jsou při přecházení často velmi 
nepozorné, a proto pro jejich ochranu 
chodí již řadu let denně na přednášky 
do školek, základních a středních škol 

Povinná výbava kola:
• dvě na sobě nezávislé brzdy
• přední bílé světlo
• přední odrazka bílé barvy
• zdroj elektrického proudu (musí zajistit  
svícení světel po dobu nejméně 1,5 hodiny 
bez přerušení)
• zadní červené světlo
• zadní odrazka červené barvy
• oranžové odrazky v pedálech
• oranžové odrazky v paprscích kol
Doporučená výbava:
• zvonek, blatníky, kryt řetězu
Stránky, kde rodiče najdou zevrubné infor-
mace k bezpečnosti: http://www.ibesip.cz/

odborníci z útvaru Městské policie  
hlavního města Prahy. Pro nejmenší  
mají připravené například programy  
o bezpečném chování s názvem Medvídek 
Brumla ve městě a Medvídek Brumla 
v MHD. Praktické výuce pro čtvrté a páté 
třídy zase slouží  několik dopravních 
dětských hřišť. 
„Pro děti ze čtvrtých a pátých tříd máme 
připravenou výuku dopravní výchovy, 
rozdělenou do čtyř tematických celků, 
dvou teoretických a dvou praktických,“ 
informoval Rudolf Blažek.
Důležitou součástí prevence nehod malých 
chodců je ale i dozor městských policistů 
na přechodech pro chodce. Dohled začíná 
za deset minut půl osmé ráno a končí  
v osm hodin a pět minut ráno. Strážníky 
mohou občané spatřit například na 
přechodech v Kostelní, Strojnické, Trojské 
nebo Tusarově ulici.

Větší bezpečí na pražských ulicích a při přecházení mají zajistit nejmenším chodcům reflexní vestičky.
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Již potřetí proběhla v tomto roce 
preventivně bezpečnostní akce v obvodu 
Místního oddělení Letná a Holešovice, 
Obvodního ředitelství P ČR Praha I. 
Pražští policisté zaměřili svoji pozornost  
na podávání alkoholických nápojů mladist- 
vým osobám v restauračních zařízeních  
a klubech, drogovou problematiku  
a potírání trestné činnosti v okolí těchto 
zařízení, pátrali po hledaných osobách  
i věcech. O tom, že akce tohoto typu mají 
smysl, vypovídají jejich výsledky. 
Policisté provedli kontrolu v nejvíce  
vyhledávaných barech a diskotékách  
v Praze 7, kde bylo zkontrolováno patnáct 
set osob. Dvě osoby byly zadrženy, z nich 
jedna byla v databázi celostátně hledaných 
osob. V sedmatřiceti případech bylo zjištěno 
podávání alkoholických nápojů osobám 
mladším18 let. Policisté dokonce u teprve 
šestnáctileté dívky naměřili hodnotu 1,72 
promile alkoholu v krvi. Všichni mladiství,  

preventivní akce v praze 7 
flashback a malá sedma

u kterých byla dechová zkouška pozitivní na 
alkohol, byli v ranních hodinách předvedeni 
na Místní oddělení Letná, kde byla přítomna 
pracovnice oddělení péče o děti a mládež  
a byli vyrozuměni zákonní zástupci před-
vedených, aby si své potomky vyzvedli.

Osoba, která prodá, podá nebo jinak umožní 
osobě mladší18 let požití alkoholického 
nápoje, se dle § 30 zákona č. 200/1990 Sb. 
dopouští přestupku a podle § 204 trestního 
zákoníku se trestného činu dopustí ten,  
kdo ve větší míře nebo opakovaně prodá, 
podá nebo poskytne dítěti alkohol, a podle 
těchto zákonů bude také potrestán. 

U těchto preventivně bezpečnostních akcí, 
kde je prevence podávání alkoholických 
nápojů mladistvým, potírání trestné činnosti 
a pátrání po pohřešovaných a hledaných 
osobách prvotní, lze říci jediné, nebyly první 
a určitě také nebudou poslední. 

 luštěte a vyhrajte
Časopis Hobulet vám přináší křížovku o ceny. Znění tajenky zasílejte na korespondenčním lístku na adresu:  MAURI s.r.o., Šaldova 26, 
Praha 8 a to nejpozději do 15.4. 2010. Ze správných odpovědí vylosujeme 3 výherce, kteří od nás získají volný vstup do kina Bio Oko.



servis22

Politické strany 
zastoupené 
v zastupitelstvu 
MČ Praha 7 

ODS
Oblastní kancelář 
OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
170 00 Praha 7 
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

Strana zelených 
Předseda SZ Praha 7 
– Ondřej Mirovský 
telefon: 774 170 126 
ondrej.mirovsky@zeleni.cz 
www.praha7.zeleni.cz 

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD 
Praha 7 
adresa: U Průhonu 52 
170 00 Praha 7 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz, 
www.praha7.cssd.cz 

KSČM
adresa:  
Kamenická 50, 
170 00 Praha 7, 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.kscm7@kscm.cz

Chystá se 
jarní úklid 
ulic v Praze 7, 
věnujte pozornost 
tomu, kde parku-
jete své vozidlo. 
V měsících dubnu a květnu 
proběhne komplexní jarní úklid 
vozovek a chodníků. Městská 
část Praha 7 a Technická správa 
komunikací proto žádá všechny 
majitele automobilů, aby sle-
dovali v místě svého bydliště 
dopravní značení a respektovali 
zákaz parkování v určený den  
a hodinu. V případě, že by 
vozidlo zůstalo tam, kde nemá, 
musí bohužel Technická správa 
komunikací zajistit jeho odtah 
na odstavné parkoviště. Seznam 
termínů úklidu v jednotlivých 
ulicích naleznete na stránkách 
www.Praha7.cz a na letácích, 
které budou k dispozici v infor-
mačních centrech Prahy 7.

Rada MČ Praha 7 
mimo jiné schválila:

•  Plán zlepšování pro rok 2010 
v rámci MA 21

Souhlasila:

•  s vyhlášením soutěže 
MISS ROMA PRAHA 
dne 11.06.2010 
v Kulturním centru Vltavská

•  s finanční podporou 
benefiční akce amatérského 
divadelního souboru Ty-já-tr 
ve výši 1000,- Kč bez DPH 
určené na pronájem 
Divadla Radar

•  se zakoupením 100 ks 
výtisků knihy Radko Pytlíka 
“O Bubenči a okolí”

Vzala na vědomí:

•  Informace o zajištění voleb 
do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR konaných 
ve dnech 28. a 29. května 2010

•  Informaci o získání atestu 
“Komplexní informační systém 
Úřadu MČ P7”

Řádková inzerce:

Nabízíme k prodeji stavební 
materiál – řevnickou dlažbu – 
12,5t, cena 25 000kč, Praha 7. 
Tel.: 603443519 

Projekt pomoci nabízí 
OBČANŮM PO VÁŽNÉM ÚRAZU 
bezplatnou konzultaci pro 
čerpání náhrady – při snížení 
příjmů, ztížení společenského 
uplatnění, trvalých následcích 
či inval. důchodu. 
Tel.: 723 203 036,  
www.nahradaskody.net

Trv.depilace,odstranění celuli-
tidy,červených žilek a pigment. 
skvrn. Tel.: 777166601,  
Sokolovská 114.”M” Křižíkova  
nebo TRAM č. 8 a 12, st. Urxova.  
Kadeř., manikúra, 
Tel. 608941535, 
www.ipl-studio.cz.

Vyměním příjemný obecní byt 
2 a ½ + 1, 68 (22,18,8 a 7) m², 
objekt malý Berlín, zvýšené 
přízemí, za větší obecní byt 
v Praze 7. Starším pomohu 
s přestěhováním.  
Tel.: 608920772.

Příjemná a trpělivá učitelka  
s 12 letou praxí nabízí kvalitní 
individuální výuku angličtiny 
na Praze 7. Tel.: 602204528

Prodám bezbariérový byt 3+kk 
(73m2) se zahradou (92m2) ve 
vnitrobloku. Cihl. nadstandard.
vybavený dům - 2x šatna, zatepl. 
podlahy, příprava pro centr. 
vysavač. 2 min. od “M” Kobylisy. 
Tel.: 605552189 po 20.h.

Hledáme VŠ/SŠ pro externí 
spolupráci! Tel.: 728 785 762

Oceňování nemovitostí, znalecké 
posudky, tel.: 603 429 574

Koupím byt, nebo rod. dům 
kdekoliv v Praze, i ve špatném 
stavu, na velikosti, ani vlast-
nictví nezáleží, může být i za 
odstupné - nájemní, družstevní, 
LBD, i nečlena družstva, 
služební, podnikový a pod. 
Nechám čas na vystěhování, 
uhradím za Vás případné dluhy 
na nájmu, exekuce, privatizace 
atd., vyřídím i právně velmi 
komplikované případy, podílová 
spoluvlastnictví, stáhnu soudní 
výpověď, žalobu atd. Koupím 
i nemovitost neoprávněně obsa-
zenou, s nežádoucím nájem-
níkem, příp. dám náhradní byt, 
či domeček mimo Prahu a do-
platek a pod. Platím v hotovosti, 
záloha možná ihned. 
Tel.: 222 941 032, 
nebo 603 420 013

Velkoobjemové kontejnery 
na I. pololetí roku 2010

Čís. stanoviště 	  	
1 Čechova před č. 15                                      12.4.
1A Jana Zajíce x U Sparty                                           10.5.
3 Šimáčkova před č. 12 x Schnirchova     12.4.     10.5.
4 Tusarova proti č. 5                                      12.4.     10.5.
5 Ortenovo nám. x U Pergamenky            12.4.     10.5.
6 U Průhonu x Na Maninách                        12.4.     10.5.
8 Kamenická před č. 53 x U Akademie     12.4.     10.5.
9 Letohradská x Ovenecká                          26.4.     24.5.
11 Osadní x Dělnická                                     26.4.     24.5.
12 Tusarova před č. 52                                  26.4.     24.5.
13 U Městských domů  x Poupětova          26.4.     24.5.
14 U Vody x Jankovcova                                26.4.     24.5.
15 Šimáčkova, proti domu č.p. 8                26.4.     24.5. 
16 Pplk. Sochora, proti domu č.p. 14        26.4.     24.5.

Odpad je možné odevzdat i ve sběrných dvorech 
a ve stabilních sběrnách nebezpečných odpadů:  
Sběrný dvůr hl. m. Prahy, 
Voctářova, Praha 8, tel. 266 00 72 99, provozní doba:  
po–pá 8.30–17.00 – v letním období do 18.00,  
so 8.30–15.00, všechny druhy odpadů. 

inzerce
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Nezapomeňte objednat inzerci!

U více opakování výrazné slevy

Kontakt: 
E-mail: inzerce@hobulet.cz 
Mobil: 731 377 355

Uzávěrka květnového vydání 15. 4.
Ceny inzerce (bez DPH)
1/12 strany                4 000 Kč
1/8 strany                  6 900 Kč
1/4 strany                13 800 Kč
1/3 strany                18 400 Kč
1/2 strany                27 600 Kč
 řádková inzerce           500 Kč


